

MINUTA

încheiată în urma ședinței ordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 31 mai 2021

La ședința ordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 31 mai 2021 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele consiliului județean. A întârziat domnul consilier Udriște Iuliu Alin.

Pe ordinea de zi au fost următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre nr.72/25.05.2021 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr.18/28.02.2018 privind aprobarea nivelului maxim al salariului de bază la gradația 0 al funcției, gradului/ treptei profesionale pentru funcțiile publice și funcțiile de natură contractuală, a criteriilor de performanță și a fișei de evaluare individuală a personalului din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți, precum și a instituțiilor subordonate Consiliului Județean Mehedinți.

Comisia juridică și Comisia economică au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi (23 voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line – Manțog Valeriu Ștefan, Marcoci Alexandru, Roșca Emanoil, Săceanu Constantin) domnii consilieri Popescu Constantin Valentin și Cenușe Claudiu nu au participat la vot, domnul consilier Munteanu Marcel nu a fost prezent în sala de ședințe.

2 Proiect de hotărâre nr. 73/25.05.2021 privind modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Administrarea Geoparcului Platoul Mehedinți.

Comisia juridică, Comisia de agricultură și Comisia servicii și comerț au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi (24 voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line – Manțog Valeriu Ștefan, Marcoci Alexandru, Roșca Emanoil, Săceanu Constantin) domnul consilier Cenușe Claudiu nu a participat la vot, domnul consilier Munteanu Marcel nu a fost prezent în sala de ședințe.

3. Proiect de hotărâre nr. 74/25.05.2021 privind darea în administrare a imobilului „Canton Cireșu”, aflat în domeniul public al UAT Județul Mehedinți, Direcției Administrarea Geoparcului Platoul Mehedinți, instituție publică cu personalitate juridică, din subordinea Consiliului Județean Mehedinți.

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia de urbanism au avizat favorabil.

A venit domnul consilier Udriște Iuliu Alin.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi (26 voturi exprimate în sala de ședințe și 3 voturi exprimate on-line – Manțog Valeriu Ștefan, Roșca Emanoil, Săceanu Constantin), domnul consilier Cenușe Claudiu nu a participat la vot iar domnul consilier Marcoci Alexandru nu a fost conectat pe platforma on-line.

4. Proiect de hotărâre nr. 75/25.05.2021 privind completarea elementelor de identificare din HCJ nr.58/1999 privind însușirea inventarului bunurilor care formează patrimoniul public al Județului Mehedinți, cu suprafața de 405.000 mp, rezultată din măsurători, pentru drumul județean 564 (DJ 564).

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia urbanism au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi (27 voturi exprimate în sala de ședințe și 3 voturi exprimate on-line – Manțog Valeriu Ștefan, Roșca Emanoil, Săceanu Constantin) iar domnul consilier Marcoci Alexandru nu și-a exprimat votul.

5. Proiect de hotărâre nr. 76/25.05.2021 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții a județului, pe anul 2021.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

S-a formulat următorul amendament: modificarea denumirii obiectivului „Expertizare și DALI modernizare DJ 606A pe tronsonul lim. Jud. Dolj – Albulești” care se va numi „Expertizare și DALI Reabilitare/Modernizare DJ 606A pe tronsoanele lim. Jud. Dolj – Albulești (început tronson modernizat 2020) și Dumbrava (sfârșit tronson modernizat 2020) – intersecția DJ 561A”, și s-a aprobat cu 31 de voturi (27 voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line – Manțog Valeriu Ștefan, Marcoci Alexandru, Roșca Emanoil, Săceanu Constantin).

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi (26 voturi exprimate în sala de ședințe și 3 voturi exprimate on-line – Manțog Valeriu Ștefan, Marcoci Alexandru, Roșca Emanoil), domnul consilier Cenușe Claudiu nu a participat la vot iar domnul consilier Săceanu Constantin nu și-a exprimat votul.

6. Proiect de hotărâre nr. 69/25.05.2021 privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia de învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru (24 voturi exprimate în sala de ședințe și 3 voturi exprimate on-line – Manțog Valeriu Ștefan, Marcoci Alexandru, Roșca Emanoil), o abținere - Săceanu Constantin, iar doamna vicepreședinte Cupă Maria Ramona și domnii consilieri Alexe Vergil și Mihart Ion nu au participat la vot.

7. Proiect de hotărâre nr. 70/25.05.2021 privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale Centrului Cultural ”Nichita Stănescu”.

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 20 de voturi pentru, 10 voturi împotriva – Goșa Marian, Bumbaru Lică Costel, Dinu Cosmin, Trancotă Daniela, Munteanu Marcel, Nicolicea Alin, Udriște Iuliu Alin, Roșca Emanuel, Manțog Valeriu Ștefan, Săceanu Constantin iar domnul consilier Marcoci Alexandru nu și-a exprimat votul.

8. Proiect de hotărâre nr. 71/25.05.2021 privind modificarea Statului de funcții în regim contractual al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.

Comisia juridică, Comisia economic și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi (26 voturi exprimate în sala de ședințe și 2 voturi exprimate on-line – Roșca Emanoil, Săceanu Constantin), 1 vot împotriva Manțog Valeriu Ștefan, domnul consilier Marcoci Alexandru nu a fost conectat pe platforma on-line, iar domnul consilier Popescu Constantin Valentin nu a participat la vot.

9. Proiect de hotărâre nr. 77/31.05.2021 privind rectificarea și realocarea pe obiective a cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare pe care unitățile administrativ teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2021.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi (25 voturi exprimate în sala de ședințe și 3 voturi exprimate on-line – Manțog Valeriu Ștefan, Marcoci Alexandru, Roșca Emanoil), 1 vot împotriva - Săceanu Constantin iar doamna consilier Chirfot Stăncioiu Simona și domnul consilier Cenușe Claudiu nu au participat la vot.

10. Diverse (nu se dezbat proiecte de hotărâri).

PREȘEDINTE,

av. Georgescu ~~Ștefan Gigi~~



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau